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КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПРИБОРОМ ИВА
Информационно-восстановительный аппликатор ИВА является универсальным гармонизатором для любой материи, любого процесса. Поэтому мы предлагаем приборы для применения в различных сферах жизни. Существует несколько основных приемов использования этого прибора. Постоянное использование, работа с конкретной проблемой физического тела, улучшение общего состояния организма, защита от сильного негативного воздействия, повышение качества различных субстанций, путем обработки прибором. Рассмотрим их подробнее.

Многолетний опыт использования приборов данного класса показывает, что прибор для личного пользования прекрасно справляется со своими функциями для большинства из нашей многотысячной аудитории, особенно на начальном этапе применения данных технологий. В силу же некоторых особенностей, есть категория людей, которым показано применение именно приборов профессионального класса.

Прибор сам сканирует Ваш организм, слышит Ваши проблемы, самонастраивается и настраивает Вас на решение этих проблем, начиная с самой сложной, постепенно переходя на более мелкие по нисходящей. В результате снимается негатив, человек успокаивается, уравновешивается. При сильных нарушениях в организме человек может испытывать ощущение прохлады, тепла, ломоты в самых разных местах, где идет работа прибора. В результате исчезновения клеточного стресса может возникнуть желание поспать. Самые чувствительные люди могут замечать перемещение ощущений с места на место.

Самые нечувствительные через несколько дней заметят, что стали лучше спать, легче ходить, дышать, заметят косметические улучшения. Улучшается качество принимаемых решений, так как повышается скорость и качество мышления (за счет уменьшения клеточного сопротивления нервным импульсам, идущим от головного мозга к рецептору действия). Улучшение крови и сосудов приводит к улучшению кровоснабжения органов. Менее агрессивно протекают инфекционные заболевания, а со временем они перестанут возникать. Происходит омоложение организма изнутри наружу. Ученые, занимающиеся умственным трудом, отмечают повышение качества и длительности своей работоспособности. Не прибор действует на человека, а сам человек и его органы считывают своим электромагнитным (энергоинформационным) полем нужную информацию и настраивают себя, свои ритмы на правильную работу. Это позволяет использовать ИВА при самых разных заболеваниях, независимо от медицинских диагнозов и направления медицины.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Установить с прибором обратную связь, «услышать» его, для этого подержать пять минут на ладошке, настроиться. Послушать, что происходит внутри. Делать до возникновения каких-либо ощущений в ладошке или других частях тела (покалывание, тепло, изменение влажности, наполнение, и т.д.). Затем в течение дня носить прибор на себе. Наилучший вариант – использовать для этого мешочек из хлопчатобумажной ткани. При обострении совершать колебательные движения вверх-вниз на расстоянии от 30 см до 1 м от тела (по ощущениям) длинным ребром прибора, держа его параллельно земле, по 10-15 минут несколько раз в день до исчезновения симптомов. На ночь класть прибор под подушку.

Для достижения наилучшего результата рекомендуется в течение дня прислушиваться к тем положительным изменениям, которые прибор будет производить в Вашем теле, обращать на него внимание (включать «обратную связь»).
Область применения 
•  аппаратура и технологии для обеспечения процессов регенерации состояния сред, 
•  качество воды; 
•  нормализация состояния энергоинформационного пространства; 
•  нейтрализация жестких излучений; 
•  преобразование и организация жестких несистемных элементов полей; 
•  очистка пространства от “радиоэлектронного смога”; 
•  адаптация организма к условиям окружающей Среды, обеспечение условий, необходимых для регенерации тканей и функций организма; 
•  повышение работоспособности оператора, работающего в сложных или неблагоприятных энергоинформационных условиях; 
•  организация совместимости полей сложной аппаратуры; 
•  продление срока службы и повышение безопасности сложной аппаратуры и тяжелых металлоконструкций; 
•  экологизация предприятий, – как согласование их ритмов и частот с ритмами и частотами геофизических процессов. 
•  Применение аппаратуры, а также технологических принципов, лежащих в основе их действия, для продления срока службы тяжелых конструкций (фермы мостов, корпуса кораблей, трубопроводы) и деталей механизмов, которые регулярно подвергаются большим механическим, вибрационным, термическим и ударным нагрузкам (турбины, двигатели, валы), а также механизмов, состоящих из большого количества узлов, обладающих собственным ритмом колебаний. 
•  Применение аппаратуры и технологий, дающих возможность снизить уровень противофазных микровибраций, изменить гармонику колебаний, организовав их в единую колебательную систему, включающую в себя естественные колебательные ритмы атомарной, молекулярной и кристаллической решеток, что позволит не только снизить скорость протекания таких процессов, как усталость и старение металлов, образование микротрещин и нарушение структуры кристаллической решетки, но и обеспечить восстановление материала в процессе работы (восстановление структуры, зарастание трещин) и исправить технологические ошибки, допущенные при термической обработке. Кристаллическая решетка будет постепенно встраиваться в единый колебательный процесс как одна из систем. 
•  Понижение уровня противофазных вибраций (которые воспринимаются человеком как раздражающий шум, являются разрушительными для здоровья и психики и приводят к хронической усталости, расстройству внимания и потере контроля над собой) позволит снизить процент производственных травм и аварий, допущенных по вине персонала. 
P.S. 

Разработчики Информационно-восстановительных аппликаторов ИВА всегда придерживаются позиции, неизменной годами – ни один, даже самый лучший, прибор не заменит человека! Это было аксиомой при работе с предыдущими поколениями наших приборов и осталось неизменным и сейчас. Прибор является отличным помощником, своего рода камертоном и катализатором для восстановления природных ритмов, которые содержат бесконечное количество обертонов.
Прибор обладает своей собственной независимой эффективностью и это было подтверждено при проведении испытаний с водой или простейшими, которые реагируют на работу прибора без вмешательства сознания человека. Но потенциал человека настолько велик, что своим сознанием он может как нивелировать благотворное воздействие, так и многократно усилить его. Материализм в науке столетиями пытался отлучить нас от этого краеугольного понимания. Сейчас же многие начинают понимать ошибочность этого пути. Кто-то даже бросается в другую крайность и предлагает работать только с “тонкими планами”. Однако человек – целостная система, в которой переплетены физический, эфирный и более высокие планы, и имеет смысл работать со всеми планами одновременно.

Наши мысли и поступки немедленно находят отражение на физическом уровне. Происходят изменения в организме, сначала неуловимые, затем драматического характера. И на данном уровне развития для абсолютного большинства людей верно то, что как духовный план влияет на физический, так и физический план влияет на духовный. То есть негативные изменения, накопленные на физическом уровне (генетические изменения, инфекции, токсины, функциональные расстройства, влияние экологического фактора, влияние электро-магнитного смога и т.д. и т.п.) является препятствием для развития и оптимального функционирования Духовного плана. Препятствием, которое необходимо преодолевать. Именно поэтому авторы стремились и создали аппаратуру и методики, работающие на всех возможных уровнях, составляющих живую материю.

