О биокорректорах ИВА

Информационно-восстановительные аппликаторы ИВА 
ИВА – мощнейший биокорректор, оказывающий оздоровительно-восстановительный эффект на объекты живой и неживой природы. Этот уникальный класс устройств разработан в 80-х годах прошлого века Научной группой Океан-ТВ.

ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ

Любая более грубая материя строится по закону более тонкой материи. Любое событие в материальном плане происходит в соответствии с образом этого события, который является информацией об этом событии. Болезнь, прежде чем проявиться на физическом уровне, появляется вокруг будущего больного органа в виде несистемного информационного поля. То же относится и качеству воды, воздуха, работе любого технического устройства.

Так при лечении лекарствами корректируется в основном материальный план, то есть в организм поставляются те или иные вещества, информационное поле болезни остается, и через какое-то время болезнь возвращается. Хотя справедливости ради стоит сказать, что информационная коррекция в аллопатической медицине все же присутствует и проявляется она эффектом плацебо, но это уже не медицина, а действия самого пациента. Так что эффект плацебо весьма полезная штука и эти способности нужно развивать, а не придавать этому явлению негативный оттенок.

Приборы убирают несистемную информацию (о болезни, поломке, …) и замещают ее системной информацией (о здоровье, хорошем качестве, …). Как они это делают? А очень просто. Если ритмы какой-то системы (вода, клетка, орган, человек в целом, техническое устройство…) соответствуют ритмам Вселенной, Природы, то есть тем ритмам, в соответствии с которыми строится материя, то такая система здорова и является живой. Это и есть гармония. А болезнь, плохое качество, поломка – это несоответствие природным ритмам, несогласованность с ними.

К пониманию наличия этого универсального ритма уже подошла официальная наука. Профессор МГУ Шноль С.Э. обнаружил это в своих исследованиях.

Известно, что если через небольшие интервалы времени измерять какой-нибудь постоянный параметр любой системы (например, ph воды, сопротивление проводника, …), то результат не будет постоянным, это называется погрешностью измерения. Так вот Шноль С.Э. обнаружил, что эта погрешность носит неслучайный характер, график ее одинаков при одновременном измерении разных параметров объекта, и даже выявил промежутки времени, через которые этот ритм повторяется. Впервые в истории официальной науки Шноль С.Э. сделал предположение о наличии некого универсального начала во Вселенной, ритма, который является общим для любого объекта на Земле, а, возможно, и во всей Вселенной.

Прибор ИВА как раз и содержит в себе эталонный набор частот материи, ритмы «золотых пропорций». Так как эти частоты являются первозданными, клетки (атомы, молекулы, электроны,…) быстро его «вспоминают», то есть ИВА работает как камертон для любой материи, любого процесса на Земле. То есть восстанавливает информацию о гармонии в любой системе, любом процессе, а это и есть Здоровье, Счастье, Жизнь.

Безусловно, прибор не может вместить в себя все многообразие природных ритмов с их бесконечным количеством обертонов. Но восстановление даже этого базового ритма уже позволяет значительно улучшить ситуацию, а также запустить механизм самовосстановления и настройки на ритмы более глубоких уровней, встать на путь развития.

Для этого мы настоятельно рекомендуем не ограничиваться лишь использованием приборов, а освоить методику восприятия образа Жизни и другие упражнения, изложенные в книге «Хлеб на ладошке или возвращение к Жизни», а также посещать семинары автора. 
