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Гель-спрей «Монарда» (производитель ООО «Инвистра») -
 Природное очищение от плесени 
и защита человека от вирусов и бактерий.
Данное средство полностью безопасно для человека и животных и применяется для профилактики гриппа, ОРВИ и др. инфекционно-вирусных заболеваний (в том числе герпеса).
· Биоочищение воздуха от спор плесневых грибов, бактерий, вирусов.

· Профилактика гриппа и орви.

· Улучшение микроклимата в квартире.
· Облегчение дыхания и общего состояния в замкнутых помещениях.
Рекомендации по применению экогеля Монарда в различных ситуациях.

Внимание: не рекомендуется людям с индивидуальной непереносимостью экстрактов монарды и сосны, которые входят в состав экогеля Монарда.

Хозяйкам: 

Чтобы варенья и соленья дольше хранились добавьте по одной порции биогеля Монарда перед тем, как закрыть банку. Также и в любую пищу, приготовленную на несколько дней.

Сделать домашние напитки ароматными и полезными поможет добавление 4 доз (распылений) биогеля Монарда на 1 литр жидкости. Известно, что монарда  поднимает иммунитет, защищает ЖКТ от интоксикаций и пищевых отравлений и, что самое главное, избавляет от глистов.

Отправляясь в путешествие, не забывайте, что употребление Монарды с водой или напитками поможет адаптироваться к новой пище и воде.

Можно использовать Экогель Монарда для заправки супов, мяса, салатов и др..

Наружно, на кожу:

При укусах насекомых нанесение на кожу биогеля Монарда прекрасно снимает отек и воспаление. Наносите на кожу во время прогулки по лесу для отпугивания насекомых.

С биогелем Монарда легче проходит заживление экзем, ожогов.

Экогель Монарда – это профилактика и избавление от нитчатого грибка на стопах, ладонях и ногтях. Наносить два раза в день на проблемные места. А также наносите для предупреждения заражения после посещения бассейна или бани, после примерки чужой обуви и т.п.

Монарда помогает нормализовать самочувствие после длительного перегрева на солнышке, успокаивает воспаление от солнечного ожога. 

Для дома:

При появлении черной плесени в загородном доме или в квартире (на стенах, окнах, в подвале) используйте экогель Монарда по схеме и победа над вездесущей захватчицей Вам обеспечена.

Чтобы избавиться от плесени в квартире необходимо:
1. Хорошо обработать участок стены с плесенью  экогелем Монарда, оставить на 15 минут, чтобы гель успел связаться со спорами плесени.

2. Затем  аккуратно удалить споры черной плесени сухой или влажной тряпкой, упаковать ее в заранее приготовленный пакет и выбросить.

3. Обработать экогелем Монарда всю стену с грибницей, углы и потолок, а также соседние стены.

4. Повторять обработку из п.3 в течение 21 дня 1 раз в сутки.

5. Регулярно проветривать помещение, просушить воздух, установить вентиляцию.

Предупреждение: при индивидуальной непереносимости экстрактов монарды и сосны не следует входить в помещение при его обработке средством Монарда, после обработки нужно выждать 30 минут и проветрить.
Обрабатывайте обувь перед уборкой для хранения до нового сезона и просто для предотвращения развития грибка.

Распыляйте экогель Монарда над собой и вдыхайте его мельчайшие частицы для профилактики вирусных инфекций и при простуде. 

Распыляйте Монарду в квартире для профилактики во время эпидемий вирусных заболеваний.

Для дачи и огорода обрабатывайте экогелем Монарда:

Растения во время сезонного лета насекомых-вредителей.

Посадки и посадочный материал от фитофторы и других грибковых заболеваний.

Подушки, матрасы, детские мягкие игрушки и другие вещи, зимующие на даче перед началом и закрытием дачного сезона.

В местах с сильной влажностью обрабатывать поверхности от появления гнили и плесени.

Банки с заготовками (1 распыление под крышку).
Вот  еще несколько советов эффективного применения биогеля Монарда :
При угрозе заболеть гриппом или орви, при простуде  пейте Монарду с водой, чаем или морсом: 1 доза ( распыление) на 100 мл теплой воды. Пить несколько раз в день, если уже заболели, за 15-30 минут до еды; для профилактики – один- два раза в день. Необходимо орошать Монардой комнату больного и общие помещения.

При расстройстве кишечника биогель Монарда  поможет восстановиться и снять проявления пищевой аллергии. Пить также, как и при простуде.

Для профилактики и избавления от герпеса прием биогеля Монарда очень эффективен !!!

При добавлении биогеля Монарда в напитки и пищу Вы укрепите свой иммунитет и избавитесь от глистов. Пища будет более ароматная и полезная.

При неумеренных возлияниях (похмельный синдром) Монарда поможет восстановиться и снимет интоксикацию.

Применяйте биогель Монарда для адаптации организма при переезде в другие климатические условия во время отпуска или командировки.

Купить гель-спрей «Монарда» Вы можете в интернет-магазине «Страна здоровья»: https://rospromzdrav.ru  - тел. (812) 953- 62- 47; (952)373-40-31
