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ООО «Элмет»

«Полимедэл»

ПАМЯТКА

Это должен знать каждый!

Полимедэл НЕ ДОЛЖЕН ВСЕГДА ЛИПНУТЬ к телу или бумаге!


Полимедэл – плёнка, обладающая ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ зарядом! Эффект прилипания нового Полимедэла связан с электростатическим зарядом, накопившимся во время хранения. Начав использовать плёнку, вы быстро снимаете электростатику и «прилипание» заканчивается.
Из упаковочного конверта ДОСТАВАТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО!


Упаковочный конверт Полимедэла сделан из СОВРЕМЕННОГО картона, в котором много синтетических полимерных веществ, которые ослабляют или нейтрализуют действие электрического поля плёнки.
Далее пленка Полимедэл упакована в маленький бумажный конверт и проложена между двух слоев технической бумаги. Для удобства пленку следует разрезать на 2 равные части (резать нужно по бумаге, в которую проложена пленка).

Полимедэл РАЗРЕЗАТЬ МОЖНО! 
Размер Плёнки в упаковке 9 х 30 см. Поэтому, вполне целесообразно разрезать плёнку пополам, на два фрагмента 9 х 15 см. Во-первых, их можно использовать одновременно на разных участках тела или у двух человек одновременно! Во-вторых, глубина проникновения электрического поля таких крупных фрагментов достаточная для воздействия на внутренние органы (до 14 см.), да и «накрыть» можно больший участок (крупный сустав, например). Но, для разных случаев можно нарезать на более мелкие части. Только имейте в виду – чем меньше кусочек плёнки, тем на меньшую глубину проникает его поле.

От плёнки сложенной вдвое – эффект НЕ УДВАИВАЕТСЯ! Так что смысла складывать плёну пополам или использовать два кусочка «друг на дружку» нет.


Оборачивать больное место целой плёнкой, также не обязательно. Вполне достаточно приложить с одной стороны фрагмент плёнки, а электрическое поле проникнет на достаточную глубину. 


В некоторых случаях, когда нужный орган расположен достаточно глубоко (мочевой пузырь, матка и др.), плёнку можно прикладывать с двух сторон (спереди и со стороны спины).

 Для простоты использования и для лучшей сохранности можно переложить получившиеся кусочки плёнки в простой бумажный конверт или в сложенный пополам лист плотной бумаги (из 100% целлюлозы, не ламинированной и не для лазерных принтеров) так, чтобы его края перекрывали полимедэл на 0,5 см. Затем полимедэл в бумажном конверте (или в бумаге) следует положить в заранее сшитый из натуральной ткани кармашек (100% хлопок или лен).
Между кожей и Полимедэлом не должно быть синтетических материалов!!!
Такой кармашек можно фиксировать на нужном месте пластырем, повязкой, бинтом, под обтягивающую одежду или любым удобным способом! Можно пришить к кармашку тесемки.
Эффективность действия Полимедэла от легкой «помятости» почти не зависит, хотя и несколько ослабляется. Плохо сказываются резкие заломы: в таких случаях пленку нужно разгладить и проложить в новую не мятую бумагу. 
Плёнку МОЖНО БРАТЬ РУКАМИ аккуратно за край, не оставляя отпечатков! Имейте в виду, если вы берёте плёнку руками, на ней остаются отпечатки пальцев. А любые загрязнения могут экранировать электрическое поле и снижать эффект применения. В таком случае просто протрите плёнку спиртом или одеколоном (никаких специальных чистящих средств) и пользуйтесь дальше. Если же плёнка находится в бумажном или тканевом конверте, то протирать её не обязательно. Достаточно 1 раз в неделю менять бумагу и стирать кармашек. Если вы вспотели, то пленку нужно сразу вынуть и протереть спиртом с двух сторон (она не любит влагу), бумагу заменить, кармашек постирать.
СРОК СЛУЖБЫ Полимедэла при ежедневном применении, в среднем, несколько месяцев! Длительность службы зависит от конкретных случаев: при хронических заболеваниях пленка служит достаточно долго, а в острых может растратить свой заряд за несколько раз применения. Понять, что срок её жизни истёк просто – плёнка становится мутной, сморщенной, ломкой и уменьшается в размере. Если так – увы, пора менять. Если нет, то пользуйтесь на здоровье! 
Кстати, проверить есть ли на плёнке электрический заряд, в домашних условиях НЕВОЗМОЖНО! Для определения электрических полей низкой плотности нужны специальные приборы.
Непосредственно НА КОЖУ ПРИКЛАДЫВАТЬ МОЖНО! 
Но почему мы рекомендуем прикладывать плёнку через ткань? Просто потому, что плёнка не пропускает воздух, и кожа под ней потеет. А ткань даёт коже возможность дышать. 

ОДНОВРЕМЕННО НА РАЗНЫЕ МЕСТА ПРИКЛАДЫВАТЬ МОЖНО! 
Да хоть на всё тело сразу. Только для этого, конечно, одной упаковки Полимедэла не хватит. 

А на парные органы даже желательно прикладывать одновременно. Например, болит у вас одна коленка – прикладывайте на две! Одной – помощь, второй – профилактика!

В ТЕЧЕНИЕ ВСЕГО ДНЯ НА РАЗНЫЕ МЕСТА ПРИКЛАДЫВАТЬ МОЖНО!


А вот на всё тело, но по очереди – пожалуйста! Час подержали в одном месте, час в другом и т.д. А если два куска плёнки сразу!? Сколько можно успеть за сутки?

Прикладывать можно ЛЮБОЙ СТОРОНОЙ!  УНИКАЛЬНОСТЬ Полимедэла в том, что он ЗАРЯЖЕН только полезным для нас ОТРИЦАТЕЛЬНЫМ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ЗАРЯДОМ! То есть у Полимедэла, практически, один полюс – заряд однополярный! Как ни приложи – будет работать!
ГЛАВНОЕ действующее начало Полимедэла – ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОЛЕ!


Физиотерапия широко используется в медицине. Особенность электрического поля в том, что оно свободно проникает сквозь любые ткани организма. 
СИНТЕТИЧЕСКИЕ материалы НЕ ПРОПУСКАЮТ электрическое поле!


Мало того, что синтетические материалы и ткани (капрон, лавсан и т.д.) не пропускают электрическое поле, они сами имеют положительный электрический заряд – вредный для нашего организма! Поэтому поверх синтетических колготок или брюк – нельзя. Под них – можно. Хотя лучше, конечно вообще носить одежду из натуральных тканей. 
Полимедэл – ОФИЦИАЛЬНО ЗАРЕГИСТРИРОВАННОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СРЕДСТВО!


Полимедэл имеет официальный сертификат Минздравсоцразвития РФ, а в своё время он имел и сертификат Минздрава СССР. Полимедэл – медицинское лечебное средство и может применяться в любых лечебных учреждениях. Полимедэл прошёл клинические испытания и неоднократно официально подтвердил свою клиническую эффективность. 

Полимедэл ПРОИЗВОДИТСЯ БОЛЕЕ 20 ЛЕТ!  Полимедэл производится с 1989 года. Многие врачи хорошо знают Полимедэл. На сегодняшний день практический опыт применения данного средства более 20 лет и десятки тысяч пациентов получили положительный результат!
ГДЕ БОЛИТ, ТУДА И ПРИКЛАДЫВАЕМ! Схема применения Полимедэла очень проста – воздействуем непосредственно на нужное место или область расположения больного органа. 
При применении Полимедэла в зоне наложения каких-либо ОЩУЩЕНИЙ, В БОЛЬШИНСТВЕ СЛУЧАЕВ, БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО!


В принципе, воздействие электрического поля человек не ощущает, хотя в некоторых случаях за счёт быстрой нормализации кровообращения, влияния на нервную проводимость и т.д., может быть ощущение тепла, жжения, покалывания или даже кратковременного усиления боли.

Полимедэл эффективно СНИМАЕТ БОЛЬ! Анальгетический (обезболивающий) эффект Полимедэла давно известен. Боль может ослабляться или исчезать уже через несколько минут применения, но в «запущенных» случаях на это потребуется несколько дней.

Полимедэл эффективно УЛУЧШАЕТ микроциркуляцию, уменьшает ОТЁК и ВОСПАЛЕНИЕ!

Полимедэл оказывает воздействие на поражённые органы, ткани, клетки, межклеточную среду, внутриклеточные органы и даже отдельные вещества (белки, ферменты, гормоны и т.д.). За счёт всего этого происходит восстановление капиллярного кровообращения, нормализация поставки кислорода и питательных веществ клеткам, транспорт веществ в тканях, всасывание и выведение веществ, снятие отёка (выведение лишней жидкости из ткани), снятие воспаления и многое другое. По сути, электрическое поле Полимедэла восстанавливает нормальное функционирование органов, тканей, клеток. В связи с чем, область применения чрезвычайно широка! 
Полимедэл эффективно ЗАЖИВЛЯЕТ!  Процессы заживления повреждённой ткани (костной, хрящевой, мышечной, нервной, кожи и т.д.) под воздействием Полимедэла значительно ускоряются. Клинически подтверждено, что иногда сроки заживления и полного восстановления сокращаются в 1,5–2 раза!
Кроме того, Полимедэл ПОЛОЖИТЕЛЬНО ВОЗДЕЙСТВУЕТ на весь организм в целом!

Электрическое поле стимулирует здоровые реакции образования энергии в клетках, транспорт веществ, реакции синтеза полезных веществ и обезвреживания вредных. 
Полимедэл полезен не только в качестве лечебного средства, но и как средство профилактики многих заболеваний!

Применять можно ПРИ РАЗНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЯХ И СОСТОЯНИЯХ! 

Полимедэл прекрасно дополняет лечение при любых болезнях, название которых заканчивается на …ИТ (бронхит, неврит, артрит, синусит, простатит и т.д.), 

На …ОЗ (остеохондроз, артроз, гепатоз и т.д.). И вообще воздействию поддаются многие заболевания, при которых, так или иначе, нарушается функционирование органов и систем: травмы, болезни сосудов и многие другие. 
В первые дни применения МОЖЕТ НАСТУПИТЬ ОБОСТРЕНИЕ болезни!


Если после начала применения Полимедэла наступило обострение – не пугайтесть! Это нормально! «Процесс пошёл»! Просто сократите время аппликации плёнки на больное место в 2-3 раза. Например, не 1 час в день, а 20 минут. И конечно не стоит первый же раз накладывать плёнку сразу на ночь или сутки! Когда всё нормализуется, время воздействия можно увеличивать.
Полимедэл желательно ВСЕГДА ИМЕТЬ ПОД РУКОЙ!


Дело в том, что никто из нас не застрахован от травм, ожогов, обморожений, «продуло», «прихватило» и прочего. Во всех этих случаях, чем быстрее приложили плёнку, тем лучше! Почти всегда, своевременное использование Полимедэла позволяет избежать серьезных осложнений! Приложили вовремя – позже нет синяка, отёка, пузырей, воспаления, некроза, боли, рубцов и т.д. 
Конечно, мы с вами всегда должны чётко следовать рекомендациям специалистов, но, согласитесь, ситуации бывают разные и не всегда есть возможность быстро оказать необходимую медицинскую помощь! И Полимедэл, вовремя оказавшийся под рукой, может стать той единственной палочкой-выручалочкой.
Имейте Полимедэл дома, носите с собой (благо он не слишком тяжёлый) снабдите всех своих близких и знакомых. Но предварительно объясните им что, зачем и почему!
СЕРЬЁЗНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ И ОГРАНИЧЕНИЙ МАЛО!

Применение Полимедэла, как средства личной физиотерапии, практически не имеет ограничений. Поскольку электрическое поле для нас родное – всю свою эволюцию человек живёт в электро-магнитном поле нашей планеты. Возьмите компас и убедитесь в этом.
Хотя определённые ограничения всё же есть. Поскольку Полимедэл улучшает текучесть (реологию) крови, то не стоит применять плёнку в том месте, где существует риск развития кровотечения (свежая рана, разрыв сосудов, язвенная болезнь желудка в стадии обострения). Противопоказанием являются новообразования в зоне применения. Так же следует с осторожностью накладывать большие фрагменты плёнки на область сердца и щитовидной железы. Если хотите воздействовать на эти органы, то кладите плёнку сбоку или сзади. 
ВРЕМЯ ПРИМЕНЕНИЯ практически НЕ ОГРАНИЧЕНО! 


Применять Полимедэл, как и любое средство физиотерапии, рекомендуется курсами. Даже если эффект наступил после однократного применения, не останавливайтесь, закрепите результат – применяйте ещё несколько дней.

Время воздействия плёнки на определённый участок тела достаточное для терапевтического эффекта 30–60 минут в день. В случае тяжёлой, застарелой или запущенной болезни время можно увеличить до 6–8 часов в сутки. На суставы можно накладывать на всю ночь.

Передозировать Полимедэл невозможно, просто нет смысла держать его на каком-либо месте сутками! Если аккумулятору вашего телефона для полной зарядки достаточно 3-х часов, то вам незачем заряжать его 3 дня! То же самое и с нашей плёнкой – за несколько часов она окажет всё необходимое суточное воздействие в месте наложения. Лучше сделать аппликацию на другом месте или дать попользоваться кому-нибудь из членов вашей семьи. 
ПОЛИМЕДЭЛ, практически, САМЫЙ БЕЗОПАСНЫЙ, ПРОСТОЙ И ДЕШЁВЫЙ МЕТОД ОЗДОРОВЛЕНИЯ В МИРЕ! 


Безопасный, поскольку не возникает аллергия и лекарственная болезнь, отсутствуют побочные эффекты, передозировать нельзя!

Свойства пленки (аппликатора) «ПОЛИМЕДЭЛ» 

· оказывает обезболивающее действие при умеренно выраженных болевых проявлениях со стороны органов опоры и движения (суставы, позвоночник); 

· восстанавливает проведение нервного импульса в периферической нервной системе, нарушенного вследствие воздействия различных факторов, та​ких как травма, воспаление и др.; 

· улучшает обменные процессы в местах наложе​ния

· улучшает кровообращение в тех участках, где наложена пленка; 
. 

Показания к применению (в комплексной терапии) «ПОЛИМЕДЭЛ» 

· при остеохондрозе позвоночника с умеренно выраженным болевым синдромом, двигательными на​рушениями; 

· при поражении различных суставов в стадии зату​хающего обострения или неполной ремиссии, при наличии умеренно выраженного синовиита; 

· при вегетативных расстройствах (головокружения, головные боли, колебания артериального давления в пределах 135/89 мм рт. ст.- 149/94 мм рт. ст.); 

· применяется при болях в мышцах после физической нагрузки или, напротив, - после длительного нахождения в вынужденном положении. 

Противопоказания ПОЛИМЕДЭЛа 

· заболевания кожи и подкожной клетчатки, сопро​вождающиеся отеком, мокнутием в месте наложе​ния аппликатора; 

· злокачественные новообразования или подозрение на них. 

Сочетание с другими методами терапии 

Пленка-аппликатор «Полимедэл» может приме​няться одновременно с назначением любых лекар​ственных препаратов или физиотерапевтических про​цедур, особенно светодиодных излучателей. Может сочетаться с лечебным массажем и ЛФК.

                                                               *****************

Полимедэл активизирует клетки организма, из тканевых депо высвобождается свободный гепарин, повышается насыщение крови кислородом. Это улучшает питание всех мышц, в частности, сердечной мышцы при ишемической болезни сердца , снижается нагрузка на миокард – Полимедэл накладывать над сердцем (на лев. ключицу) и в верхней части позвоночника, на основные магистрали кровопотока – локтевые и подколенные вены. Это понижает высокое давление , низкое не изменяется. 

Также Полимедэл активизирует иммунную систему крови – фагоциты и Т-лимфоциты,  они быстро уничтожают бактерии и вирусы при гриппе , ОРЗ, бронхите , пневмонии , гайморите , пародонтозе , воспалении уха , тройничного нерва , при остеомиелите . Даже синегнойка – инфекционное стрептококковое нагноение кости, которое ни один антибиотик практически не берет, - излечивается через 10 дней. 

Полимедэл стимулирует циркуляцию крови, капиляроснабжение . Активная кровь размывает атеросклеротические бляшки, сосуды становятся более эластичными. Также прочищаются и восстанавливаются лимфатические сосуды и капилляры. Каждая клетка может взять питательные вещества не из больших сосудов и артерий, а только из микроскопического капилляра, который подходит к ее мембране. Этот же капилляр только и может забрать отходы жизнедеятельности клетки. Если капилляр забит шлаками из-за неправильного питания и вдыхания загрязненного воздуха, то происходит высыхание или отек клеточной мембраны, образуются белковые токсины. Поэтому прежде, чем принимать таблетки и антибиотики, используйте Полимедэл для восстановления кровообращения в капиллярах, это откроет дорогу фагоцитозу – механизму удаления болезнетворных бактерий; плазма крови сама склеит, захватит, обезвредит и устранит микробов, потому что в каждой капле чистой крови больше антител, чем во всех лабораториях мира. 

Основное внимание при болезнях суставов необходимо уделить капилляротерапии. Освоив технологию восстановления капилляров Полимедэлом , Вы избавитесь от слепых, бесчеловечных «достижений» современной терапии в виде бесконечных антибиотиков, ультразвука, лазера, внутривенных инъекций, опаснейшим образом изменяющих состав крови. 

ПАМЯТКА (краткая)
Это должен знать каждый!

· Полимедэл НЕ ДОЛЖЕН ВСЕГДА ЛИПНУТЬ к телу или бумаге!

· Из упаковочного конверта ДОСТАВАТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

· Полимедэл РАЗРЕЗАТЬ МОЖНО!

· Непосредственно НА КОЖУ ПРИКЛАДЫВАТЬ МОЖНО!

· ОДНОВРЕМЕННО НА РАЗНЫЕ МЕСТА ПРИКЛАДЫВАТЬ МОЖНО!

· В ТЕЧЕНИЕ ВСЕГО ДНЯ НА РАЗНЫЕ МЕСТА ПРИКЛАДЫВАТЬ МОЖНО!

· Прикладывать можно ЛЮБОЙ СТОРОНОЙ!

· ГЛАВНОЕ действующее начало Полимедэла – ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОЛЕ!

· СИНТЕТИЧЕСКИЕ материалы НЕ ПРОПУСКАЮТ электрическое поле!

· Полимедэл – ОФИЦИАЛЬНО ЗАРЕГИСТРИРОВАННОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СРЕДСТВО!

· Полимедэл ПРОИЗВОДИТСЯ БОЛЕЕ 20 ЛЕТ!

· ГДЕ БОЛИТ, ТУДА И ПРИКЛАДЫВАЕМ!

· При применении Полимедэла в зоне наложения каких-либо ОЩУЩЕНИЙ, В БОЛЬШИНСТВЕ СЛУЧАЕВ, БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО!

· Полимедэл эффективно помогает уменьшить БОЛЬ, ОТЕК, ВОСПАЛЕНИЕ!

· Полимедэл эффективно улучшает МИКРОЦИРКУЛЯЦИЮ в местах наложения!

· Полимедэл эффективно улучшает обменные процессы в местах наложения, ЗАЖИВЛЯЕТ!

· Кроме того, Полимедэл ПОЛОЖИТЕЛЬНО ВОЗДЕЙСТВУЕТ на организм в целом!
· В НЕКОТОРЫХ СЛУЧАЯХ Полимедэл может оказаться ЕДИНСТВЕННО-ДОСТУПНЫМ МЕТОДОМ ПОМОЩИ! Полимедэл желательно ВСЕГДА ИМЕТЬ ПОД РУКОЙ!

· В первые дни применения МОЖЕТ НАСТУПИТЬ ОБОСТРЕНИЕ болезни!

· ВРЕМЯ ПРИМЕНЕНИЯ практически НЕ ОГРАНИЧЕНО! 

· ПОЛИМЕДЭЛ, практически, САМЫЙ БЕЗОПАСНЫЙ, ПРОСТОЙ И ДЕШЁВЫЙ способ оздоровления! 

Справки и заказ Полимедэла: (812) 953- 62- 47

или на сайте «Страна здоровья»: http://rospromzdrav.ru/product_info.php?products_id=18
сайт Страна здоровья:    http://rospromzdrav.ru         тел. (812) 953- 62- 47

