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Пленка Полимедэл: подготовка к применению. Инструкция.
На самом первом этапе, а именно, на этапе подготовки пленки к работе и долгосрочной службе случается большая часть ошибок, которые приводят к быстрой порче пленки и потере ей своих лечебных свойств. 

Начнем с самого важного этапа подготовки пленки к использованию.

Вскройте упаковку и достаньте из нее бумажный конверт с пленкой Полимедэл. Извлеките содержимое конверта: пленка лежит между двух слоев бумаги и вместе с бумагой сложена пополам. Аккуратно разогните бумагу, не вынимая пленки, и разрежьте на две половинки прямо по бумаге. Это делается для того, чтобы не повредить тонкую пленку при разрезании. У вас получится два кусочка 9 см на 15 см.

Теперь Вы видите реальные размеры пленки и сможете подготовить для нее подходящую защитную упаковку. 

На время отложим заготовки обратно в бумажный конверт и займемся подготовкой кармашка и уплотнительных прокладок.


Кармашек-чехол должен быть сшит из 100% натуральной ткани (хлопок или лен). Между телом и пленкой Полимедэл не должно быть никаких синтетических материалов, т.к. они препятствуют воздействию электрического поля пленки или полностью рассеивают его.

Размеры кармашка 13 на 17 см. Чтобы пленка не вываливалась из кармашка, лучше оставить не прошитой одну из узких сторон. Расстояние между швами 11,5 см достаточно, чтобы с легкостью вкладывать и доставать пленку из кармашка. Швы делайте наружу и не обрабатывайте.
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Если фото на распечатке плохо  видны, Вы можете посмотреть их на нашем сайте http://rospromzdrav.ru: в статье «Где купить полимедэл и как правильно его применять» (ссылка на статью размещена на сайте под описанием товара). Если возникнут вопросы. Звоните: (812) 953-62-47


Теперь подготовим уплотнительные прокладки. Достаточно, чтобы бумага была больше самой пленки на 0,5 см с каждой стороны. Можно взять лист писчей бумаги формата А4 и разрезать его на 2 равные части. Затем согнуть каждую часть пополам и не разрезать. Получатся двойные кусочки 10,5 на 15 см. 
Бумага: 210х297 мм, простая бумага из 100% целлюлозы, не для лазерных принтеров, без каких-либо синтетических волокон и без покрытия для улучшения качества печати, лучше «Гознак», плотность 65-120 г\кв.м (из 100% целлюлозы точно делается офсетная бумага).

Такого же размера нужно вырезать уплотнители из картона (2 штуки). Они будут вкладываться в кармашек только с одной стороны для создания дополнительной жесткости. Подберите не очень толстую картонку без ламината. Например, белый немелованный картон (картон белый немелованный А4, 8 листов). Для этой цели отлично подойдет ватман или бумага из школьной папки для черчения, она имеет плотность 200г\кв.м. Папки для черчения (10, 24 листа, формат А4) и ватман, картон можно купить в канцелярских магазинах. 

Теперь аккуратно, чистыми сухими руками, вкладываем в согнутую пополам бумагу половинки Полимедэла (берем пленку только за самый край, чтобы не оставлять на ней отпечатков пальцев), кладем все это на картонку и вкладываем в кармашек. Помечаем сторону с картонкой на кармашке, например, буквой «К». Это будет наружная сторона, стороной без картонки будем прикладывать к больному месту.

Для лечения коленных, локтевых и плечевых суставов сшейте 2 дополнительных кармашка и соедините их в двух точках, как показано на фото.
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Каждые 1-2 недели при ежедневном использовании следует стирать кармашки, заменять бумагу на новую и протирать Полимедэл с обеих сторон ваткой с медиц. спиртом без добавок (96-98 град.). Если Вы вспотели, следует сразу проделать эти очищающие процедуры, так как Полимедэл не любит влагу, а от пота на нем появится потожировой экран, препятствующий прохожнению заряда. 
Внимание! Если нет настоящего качественного спирта, то лучше ничем не протирать или протереть сухой ваткой.
Для удобства можно сшить лишнюю пару кармашков и заготовить чистую бумагу. 
Кармашки можно крепить на теле тесемочками, эластичным или обычным бинтом. Также можно приколоть кармашки к нижней одежде французской булавкой или даже приметать. Под плотной футболкой или панталонами кармашки отлично держатся без всякого крепления.

Вот и все приготовления. Теперь Вы можете длительно применять пленку Полимедэл для лечения всей семьи, не боясь, что она быстро выйдет из строя. 
Важно: не храните Полимедел рядом с техникой и мобильным телефоном!

Заказать Полимедэл можно по телефону в Санкт-Петербурге: (812) 953-62-47. 
Доставка по Спб – 300 руб. Самовывоз в 5 минутах от метро «Сенная пл.» (уточняйте по тел. адрес и время встречи).

Доставляем почтой по всей России (условия доставки читайте на сайте http://rospromzdrav.ru )


Готовые кармашки с уплотнителями (маленькие - 2 шт. или 1 большой) - 150 руб.

Брошюра «Полимедэл – обыкновенное чудо»  -  50 руб.
Наш сайт Страна здоровья:   
 http://rospromzdrav.ru      (812) 953- 62- 47, (921) 953-62- 47.
У нас вы можете заказать и купить: 


·  продукцию компании Инвистра/Sengara/ Вейра Союз с бактериофагами и пребиотиками, в т.ч. Гель-спрей «Монарда» от плесени и вирусов;
·  дарсонваль, озонатор,
· стельки-супинаторы Быкова и стельки WalkFit – здоровая походка; 
· пчелопродукцию «Тенториум» ;

· ортопедические подушки под спину;

· гармонизирующую анатомическую подушку «Асония» и многое др.   
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